

奖池临近 12 亿 投 240 倍可掏空奖池

11.9 亿元! 奖池再攀高峰, 继续刷新着全国纪录。11 月 17 日晚, 大乐透第 14135 期开奖, 全国共中出 2 注 1000 万元头奖, 分别被北京、黑龙江彩民擒获, 遗憾的是这两位得主均未采用追加投注, 错失 600 万元追加奖金。当期开奖后, 奖池冲高至 11.9 亿元。

在奖池一路飙升至 10 亿元之后, 中国彩市再次迎来了一次高奖池的热潮, 大家都在期待中国彩市的第一大奖的诞生, 但奖池没有像大家想象的能曝出巨奖, 而是继续加码, 再创 11.9 亿的新高。虽然巨奖没有开出来, 但这满满的近 12 亿元奖池可为大家带来更丰厚的收获, 每期保持有 2 注千万大奖开出, 随时会有巨奖爆出, 这是目前大乐透高速发展的最佳态势。

大乐透发展至今, 单期销量一直稳定在 2 亿多元, 成为中国彩市大盘玩法最具发展的生力军, 而其自身也具备很多特质。首先大乐透与同类玩法相比可以采取追加投注更实惠, 也就是多投入 50% 的追加资金, 可以多获得 60% 的回报, 这是其他同类玩法所不具备的。其次投资更省钱, 奖金更丰厚。拿同类玩法的小复式 6+1 和大乐透的 7+2 相比, 同样是选 9 冲 7, 大乐透只需要 42 元, 与同类玩法相比少了 14 元钱, 9 个号码, 只要好好选, 平均中 3 个左右。同类玩法 3 个的可能性为 3+0 和 2+1, 大乐透为 3+0, 2+1, 1+2。同类玩法两种情况返奖分别为 0 元和 140 元, 返奖率为 0% 和 250%。而大乐透三种情况返奖分别为 30、50、105, 返奖率分别为 71%、119%、250%。通过比较可以看出, 同类玩法很有可能血本无归, 而大乐透的优势在于只要中 3 个, 或多或少能收回



投资回来。第三, 中奖的机会更多。大乐透玩法规则调整后, 中奖条件比同类玩法要多三条, 也就是说中奖的机会要多, 而在采取复式投注的情况下, 奖金更加丰厚。

近期, 奖池不断刷新历史纪录, 照这个上

涨势头, 下期奖池将很可能涨破 12 亿元大关。面对如此丰厚的奖池, 再加上大乐透自身的玩法优势, 不买上几注试试运气实在太可惜, 不过有一点可以确定, 大奖只会砸中敢于尝试的人!

(张鹏)

大乐透 14137 期分析:

小号反弹 和值下降

大乐透: 前区: 小号反弹, 大小比关注 2:3 防 1:4。和值下降, 关注 80—100 之间。奇数热出, 关注奇偶比 3:2 防 4:1。012 路比关注: 1:2:2。连号淡出, 关注散号。后区: 首防双小、双偶组合; 次防双大、双奇组合。

7 星彩 14136 期推荐:

小号仍然占优

推荐: 678-234-012-345-567-234-345
二码: 68-24-12-45-57-24-35
一码: 8-4-1-4-7-2-3

北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三 315 期—321 期

四码复式:
0129/1459/0789
上周中奖回顾:
中直选:
309 期中 382
中组选:
309 期中 382
310 期中 489
313 期中 402
314 期中 795

小伙儿中 1198 万元

11 月 1 日, 超级大乐透第 14128 期开奖, 在奖池突破 10 亿元大关的同时, 本期开奖在全国爆出 2 注 1000 万元头奖, 河南省许昌市的第 17422 体彩网点中出一注。据悉, 该张彩票是一张“9+6”的复式票, 投入 3780 元, 共中出一等奖 1 注、二等奖 8 注和若干注小奖, 单票累计中奖 1198 万元, 由许昌彩民杜先生中得大奖。

身为“80 后”的杜先生稚嫩帅气的脸上布满喜悦之色。“虽然已经过去两天了, 但我感觉还是像做梦一样”。身为一个上班族, 杜先生在闲暇之余, 总会投注几注大乐透碰碰运气。往常每到大乐透开奖

日, 杜先生就会在下班路上的一个体彩网点进行投注, 平时也中过一些小奖, 每期投注额也不是很大, 这之前最多一次也就是投注 100 多元。这次投注之前, 杜先生和几个经常购彩的同事交流购彩心得, 发现一个同事经常中大乐透“4+2”, 经询问得知这个同事投注的都是复式彩票, 而且大多是后区多选几个号。取到真经的杜先生, 根据以前选号经验, 参照号码走势, 大手笔投注了这张“9+6”的复式彩票, 没想到这一次竟然博中一等奖, 连同其他小奖一起共收获奖金 1198 万元。

(体宣)

小女生领走 978 万元

第 14123 期超级大乐透 978 万元的幸运得主近日在家人的陪伴下, 现身四川体彩中心抱走巨奖。据了解, 大奖得主小薇仅 20 多岁, 青涩的面容下难掩兴奋和激动。

“当我知道我中奖的时候, 腿都软了, 不停在打战。”小薇透露, 她是在开奖后的第二天得知自己中奖的。当天下午, 小薇一如往常去买彩票, 投注站醒目的横幅上写着“本站中出大乐透 978 万元”, “那么大的奖啊, 真让人羡慕!”她心里想着, 径直走进店里。当看完开奖号码后, 小薇惊呆了, 用她的话说是“吓傻了”, 因为开奖号码对她而言再熟悉不过了。

几个月前, 她用家人的生日号码拼凑了一组数字去买彩票, 而这注大奖号码竟如此相似。想到这里, 她的心跳不禁加快了, 她说: “不敢相信这是真的, 来来回回看了好几遍号码, 一个一个地核对, 后来发现真的一模一样。”

(金星)

外域“彩”风

流浪汉中 369 万 逆袭成百万富翁

每月 6 万可领 60 个月

据美国《纽约每日新闻》报道, 丹麦一名 37 岁的流浪汉买彩票 [微博] 中得 60 万美元 (约合人民币 369 万元) 大奖, 由此摆脱贫困命运, 一夜之间变身富豪。据悉, 该男子原为格陵兰岛人, 现居西兰岛。他在接受当地媒体采访时表示, 这个突如其来的大奖实在“难以置信”。他还特意去银行咨询此事, 而银行方面则给予了肯定回答。他说: “突然中大奖的感觉虽然有点儿奇怪, 但这事儿实在太美妙了。”

此男子因此成功实现了由流浪汉到百万富翁的华丽逆袭。据当地媒体称, 该男子虽中大奖, 但特别要求不透露姓名。

根据彩票兑现的规定, 这位幸运儿将在以后的 60 个月里, 每个月都能收到 1 万美元 (约合人民币 6.1 万元) 的奖金。

(据环球网)

单场三选一 想不中奖都难

老张, 资深足球竞彩专家, 涉猎足球 10 余年, 购彩经验、心得乃至人品堪称上佳, 因其有媒体工作经验, 被朋友笑评“在竞彩界文章写得最好, 在媒体界竞彩押得最准”, 自诩“大奖小奖皆染指, 多学少搏为上品”, 恰逢 2014 巴西世界杯之契机, 应媒体朋友及彩友之约开辟此专栏, 与各位球迷彩友在此

方块之地将张某人所知倾尽言之。

时隔多日, 老张也从世界杯的跌宕起伏、潮起潮落中缓过神来, 有很多玩竞彩的老朋友纷纷咨询, 这后世界杯时代彩民该干点啥!

玩单场, 玩单场固定奖游戏! 这期老张着重跟大家唠唠单场固定奖那点事。个人认为即使你不懂球中奖也很容易, 一场比

赛三个结果“胜、平、负”, 每期做好计划, 选择一种赛果, 中奖这种事肯定跑不了, 举个例子, 每期都选择平局, 第一期 10 元, 第二期 20 元, 以此类推。在单场固定奖比赛场次推出后, 还未出平局时, 老张果断为朋友推荐了这个平局的计划, 结果当期 AC 米兰客场对阵卡利亚里的比赛就打出了 1:1 的赛果, 这位彩友便得到了实惠。那么对于竞彩老彩

民来说, 固定奖让赔率不在浮动, 中奖多少就会得到多少, 返奖率也达到了 73%。对于竞彩店来说, 也从中得到了巨大的效益, 中奖的人多了, 卖的也就多了, 彩民朋友和业主都赚得盆满钵满, 何乐而不为。

可以说单场固定奖是一项理财的新产品, 在这里还是希望大家能够做好投资计划, 一击制胜。

(吴俊)